

## PRIMARUL COMUNEI CONOP

Anunță publicul, autoritățile interesate și proprietarii terenurilor din zonă despre intenția realizării unui Plan Urbanistic Zonal și a Regulamentului Local de Urbanism în vederea realizării "Amenajare iaz piscicol prin extracția nisipului și pietrișului" în zona de vest a satului Chelmac, de către investitorul S.C. Compania de Dezvoltare Imobiliară S.R.L., proprietar al terenului în suprafață de 58.334 mp, teren situat pe teritoriul administrativ al comunei Conop, în extravilanul satului Chelmac, identificat prin C.F. nr. 300025 Conop, nr.top. nr. top 960/a/2.

Se intenționează ca prin Planul Urbanistic Zonal să se propună realizarea unei investiții care să cuprindă următoarele categorii de lucrări:

- a. faza 1: obținerea permisului de exploatare a nisipului și pietrișului pentru o suprafață de teren de 1,00 ha; amenajarea terenului pentru exploatare, prin amplasarea containerelor mobile destinate birourilor și vestiarelor, amplasarea utilajelor mobile, a generatorului de curent mobil, etc.; realizarea unui drum de exploatare pe domeniul privat
- b. faza 2: extinderea exploatării nisipului și pietrișului până la ocuparea perimetrului propus pentru exploatarea agregatelor minerale (suprafață perimetru = 2,285 ha); menținerea drumului de exploatare privat pe terenul beneficiarului, pentru optimizarea procesului de transport a agregatelor minerale extrase
- c. faza 3: amenajarea unui luciu de apă pe terenul excavat, cu zone verzi amenajate, alei pietonale, platforme gospodărești și amenajări tehnico-edilitare, accese carosabile.

Cei interesați vor trimite la Primăria comunei Conop observații, comentarii sau semnări cu privire la intenția de elaborare PUZ în termen de 10 zile calendaristice, iar răspunsurile la acestea se vor posta și afișa în maxim 10 zile calendaristice pe site-ul propriu și la sediul primăriei.

Persoanele responsabile cu informarea și consultarea publicului sunt:

Cernescu Lazăr – responsabil cu urbanismul cu relații publice – tel. 0257 433 044



22.11.2016